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Mijnheer de Burgemeester, 

 

 

De Nederlandse afdeling van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) heeft in haar 

zitting van 20 juni 2002 de klacht onderzocht gericht tegen uw bestuur wegens het feit dat 

tijdens de werken in het centrum van Genk tweetalige bewegwijzering voor de omleiding 

werd aangebracht. 

 

Op onze vraag om inlichtingen antwoordde u op 6 juni 2002 het volgende: 

 

“Bewuste bewegwijzering werd door de aangestelde aannemer (firma uit Aarschot) van de 

thans in uitvoering zijnde herinrichtingswerken in de Dieplaan, per vergissing aangebracht. 

De borden werden, na kennisname van de inbreuk op ons verzoek onmiddellijk verwijderd en 

vervangen”. 

 

* 

 

*       *             

 

Bewegwijzeringsborden zijn berichten en mededelingen bestemd voor het publiek. 

 

In de plaatselijke diensten, gevestigd in het homogene Nederlandse taalgebied worden de 

berichten en mededelingen, overeenkomstig artikel 11, § 1, van de bij KB van 18 juli 1966 

gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), uitsluitend in het 

Nederlands gesteld. 

 

Overeenkomstig artikel 50, SWT, ontslaat de aanstelling, uit welken hoofde ook, van private 

medewerkers, opdrachthouders of deskundigen, de diensten niet van de toepassing van de 

gecoördineerde taalwetten. 

 

 

De VCT, Nederlandse afdeling, neemt er akte van dat de borden onmiddellijk werden 

verwijderd en vervangen. 

 

De VCT, Nederlandse afdeling, is derhalve van oordeel dat de klacht ontvankelijk is doch 

achterhaald. 

 

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 

 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

       De Voorzitter van de  

       Nederlandse afdeling, 



 

 

 

 

 

               M. BOES 


